

5.25

TURSDAY

帖撒羅尼迦後書 第2章1~12節

弟兄姊妹們，關於我們的主耶穌基督的再來，以及他要聚集我們跟他相會的事，我要求你們，不要輕易被「主再來的日子到了」這種說法所困惑，所煩擾。也許有人說這說法是我們傳講信息或傳道時說的，或甚至有人說是我們在信上這樣寫著的。不要讓任何人用任何手段欺騙你們。因為，那日子來到以前必定先有最後的反叛；那註定滅亡的不法者要出現。那不法者要反對一切被人稱為神明或崇拜的對象，把自己高抬在一切之上；他甚至去坐在上帝的聖殿裏，自稱為上帝。

（帖撒羅尼迦後2:1~4）

「不法者」註定滅亡

保羅一再地提醒帖撒羅尼迦教會的信徒，當心各種試探。當時的教會界，有人流傳著「主再來的日子」，不僅高抬自己，甚至自稱為上帝，濫用主之名，根本沒將上主放在眼裡。保羅告誡信徒切勿聽信這些「不法者」的謠言，更嚴厲批判這種人註定滅亡。

假冒他人之名，使教會陷於混亂與紛擾，甚至誣衊聖靈，是上主絕不容赦免的事情。保羅不忘鼓勵帖撒羅尼迦教會，以堅忍的心彼此禱告，實踐信仰生活，免得為那些空泛卻惡意的言論所困惑煩擾。

今日有些媒體為了吸引受眾，對議題事件捕風捉影、斷章取義，甚至已達造謠汙衊的境界。身為基督徒我們，面對如此境況，應當回到信仰中去反省，也檢視教會界的社群媒體，是否也有濫用基督之名作假見證，誤導許多弟兄姐妹。我們更要反省自己是否也是「不法者」，傳達不實訊息、誣衊言論，轉貼煽動文章、未經查驗就擅自解釋聖經、異象、異夢，小心，這是一種自比為神、走向滅亡的行為。

